



4	04-034-508	TEHNIČKA ŠKOLA KARLOVAC
<p>Adresa: Ljudevita Jonkea 2a, 47 000 Karlovac Telefon: +385 47 615 809 Telefon: +385 47 615 805, E-mail adresa: tehnicka.skola.ka@gmail.com, Web adresa škole: www.tehnicka-skola-karlovac.hr</p>	<p>→ Svu dokumentaciju je moguće poslati i elektronskim putem (na mail: tehnicka.skola.ka@gmail.com) tijekom zadanog roka, a orginale je potrebno fizički dostaviti do 30.09.2021.</p>	
<ul style="list-style-type: none">- Pravo na besplatan liječnički pregled na medicini rada imaju učenici u programu: bravar(ica), elektroinstalater(ka) instalater(ka) grijanja i klimatizacije, limar(ica), tokar(ica) i vodoinstalater(ka) uz uputnicu Hrvatskog Zavoda za Zapošljavanje, Područni Ured Karlovac.- Uputnicu za besplatni liječnički pregled na medicini rada, učenici će moći dobiti isključivo u HZZ, PU Karlovac, Domobranska 19, drugi kat, soba 23, prije liječničkog pregleda, a nakon objave konačnih ljestvica poretka (u subotu, 10.07.2021.)- Navedeni pregledi, a za koje trošak snosi HZZ, PU Karlovac, obavljat će se u „Ustanovi za medicinu rada i sporta TRKULJA“, na adresi Maksimilijana Vrhovca 11, Karlovac (odmah pokraj Comela u Grabriku).- Popis obrtničkih radionica i poduzeća s kojima se može sklopiti Ugovor o provedbi praktične nastave i vježbi za kvalifikaciju, odnosno Ugovor o naukovanju za kvalifikaciju, nalazi se na Oglasnoj ploči i Web stranici škole.- Ugovor o provedbi praktične nastave i vježbi za kvalifikaciju: alatničar, bravar, CNC operater/ka, strojobravar i tokar, roditelj ili skrbnik učenika, sklopit će u školi.- Ugovor o provedbi praktične nastave i vježbi za kvalifikaciju: elektroinstalater, elektromehaničar, instalater grijanja i klimatizacije i vodoinstalater, sklapa s obrtnikom ili poduzećem, roditelj ili skrbnik učenika, do 29.07.2021. godine, a na uvid obrtniku, ili poduzeću donosi - ovjerenu presliku svjedodžbe osmog razreda osnovne škole i liječničku svjedodžbu medicine rada.- Ugovor o naukovanju za kvalifikaciju: autolimar, automehaničar i limar, sklapa s obrtnikom ili poduzećem, roditelj ili skrbnik učenika, do 29.07.2021. godine, a na uvid obrtniku, ili poduzeću donosi - ovjerenu presliku svjedodžbe osmog razreda osnovne škole i liječničku svjedodžbu medicine rada.- Dostava dokumenata potrebnih za upis u Tehničku školu Karlovac (Liječnička svjedodžba medicine rada (ili potvrda obiteljskog liječnika, ili potvrda liječnika školske medicine)), dokumenti kojima su ostvarena odatna prava za upis, potpisani obrazac o upisu u 1. razred srednje škole - upisnica, te Ugovor o provedbi praktične nastave za kvalifikaciju/zanimanje, odnosno Ugovor o naukovanju za strukovnu kvalifikaciju) je u utorak 13.07.2021.; od 09:00 do 15:00 sati i u srijedu, 14.07.2021; od 08:00 do 11:00 sati.- Natjecanja iz znanja koja se vrednuju pri upisu, a određuje ih škola: u zanimanju CNC operater/ka i u svim četverogodišnjim zanimanjima: „Natjecanje iz područja informatike - računalstva (Infokup)“, a u svim ostalim zanimanjima „Natjecanje mladih tehničara.“- U školi se uče strani jezici: engleski ili njemački jezik.- Provjera predznanja njemačkog/engleskog jezika za kandidate koji ga nisu učili u osnovnoj školi bit će 29.06.2021. u 9:00 sati za ljetni te 25.08.2021. i 9:00 sati za jesenski upisni rok.- U školi se upisuju izborni predmeti: etika ili vjeronauk (katolički).		

Županija	Šifra obrazovnog programa	Naziv obrazovnog programa	Trajanje	Razredni odjel	Broj učenika	Odjel oznaka	Bodovni prag	Predmeti koji se budu	Posebni uvjeti
4	15324	Strojarski računalni tehničar	4	1,00	20	AT	60	Hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, fizika, kemija i tehnička kultura	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid. Stereovid. Uredan sluh. Raspoznavanje boja. Uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava. Uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža.</p>
4	40104	Elektrotehničar	4	1,00	20	BT	65	Hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, fizika, tehnička kultura i kemija	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, dubinski (prostorni) vid i raspoznavanje boja, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog i dišnog sustava.</p>
4	41524	Tehničar za mehatroniku	4	1,00	20	CT	60	Hrvatski jezik, matematika, prvi strani jezik, fizika, tehnička kultura i kemija	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, stereovid i raspoznavanje boja, uredan sluh, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog i dišnog sustava.</p>

4	12703	CNC operater / CNC operaterka	3	1,00	20	A	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, redna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psiho-motoričko funkcioniranje, redna funkcija kože na šakama i podlakticama, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža.</p>
4	13433	Alatničar	3	0,30	6	B	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama, odsutnost alergije na profesionalne alergene.</p> <p>Mogućnost stipendiranja učenika od strane obrtnika i poduzeća: Ilsad d.o.o. Ozalj</p>
4	13533	Strojbravar	3	0,35	6	B	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama, odsutnost alergije na profesionalne alergene.</p> <p>Mogućnost stipendiranja učenika od strane obrtnika i poduzeća: Uniweld strojevi d.o.o. Kamanje; TTK Tvornica turbina Karlovac; Ilsad d.o.o. Ozalj; Lima d.o.o. Kamanje.</p>

4	13133	Tokar	3	0,35	8	B	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psiho-motoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama, odsutnost alergije na profesionalne alergene.</p> <p>Mogućnost stipendiranja učenika od strane obrtnika i poduzeća: Uniweld strojevi d.o.o. Kamanje; TTK Tvornica turbina d.o.o. Karlovac.</p>
4	14053	Autolimar - JMO	3	0,25	6	C	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama.</p> <p>Ugovor o naukovanju za strukovnu kvalifikaciju.</p>
4	14253	Automehaničar - JMO	3	0,50	12	C	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti, uredna ravnoteže, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama.</p> <p>Ugovor o naukovanju za strukovnu kvalifikaciju.</p>

4	13953	Limar - JMO	3	0,25	6	C	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, uredan sluh, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža, redna funkcija kože na šakama i podlakticama, odsutnost alergije na profesionalne alergene.</p> <p>Ugovor o naukovanju za strukovnu kvalifikaciju.</p> <p>Mogućnost stipendiranja učenika od strane obrtnika i poduzeća: Lim gradnja d.o.o. Karlovac; Limarsko krovopokrivački obrt Brodarić Karlovac.</p> <p>Cjelokupne troškove školovanja (udžbenici, didaktički materijal, prijevoz i smještaj u učenički dom) snosi Karlovačka županija.</p>
4	141103	Vozač motornog vozila	3	1,00	20	D	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, uredan dubinski (prostorni) vid, uredan noćni vid, raspoznavanje boja, uredan sluh, sposobnost funkcionalnog glasovno-jezično-govornog izražavanja u svrhu uspostavljanja komunikacije, uredno kognitivno, emocionalne, psiho-motoričko i perceptivno funkcioniranje, uredna funkcija dišnog sustava, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog sustava, uredna funkcija krvi i krvotvornog sustava, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti.</p>

4	42133	Elektroinstalater	3	0,50	10	E	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, dubinski (prostorni) vid i raspoznavanje boja, uredan sluh, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psiho-motoričko funkcioniranje, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog i dišnog sustava.</p> <p>Ugovor o provedbi praktične nastave za kvalifikaciju/zanimanje.</p>
4	42333	Elektromehaničar	3	0,50	10	E	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, dubinski (prostorni) vid i raspoznavanje boja, uredan sluh, uredna ravnoteža i stabilno stanje svijesti, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija srčano-žilnog i dišnog sustava.</p> <p>Ugovor o provedbi praktične nastave za kvalifikaciju/zanimanje.</p> <p>Mogućnost stipendiranja učenika od strane obrtnika i poduzeća: Frigo Škrlac d.o.o. Ozalj.</p>

4	14133	Bravar	3	0,30	7	F	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid i dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti i uredna ravnoteža, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama.</p> <p>Mogućnost stipendiranja učenika od strane obrtnika i poduzeća: Uniweld strojevi d.o.o. Kamanje; Plemić z.p.t.o. Karlovac; Ilsad d.o.o. Ozalj.</p>
4	13633	Instalater grijanja i klimatizacije	3	0,40	7	F	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, dubinski (prostorni) vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psiho-motoričko funkcioniranje, stabilno stanje svijesti, uredna ravnoteža, uredan nalaz kože na šakama i podlakticama.</p> <p>Ugovor o provedbi praktične nastave za kvalifikaciju/zanimanje.</p> <p>Mogućnost stipendiranja učenika od strane obrtnika i poduzeća: Guštin d.o.o. Ozalj; Frak d.o.o. Karlovac; Frigo Škrlec d.o.o. Ozalj.</p>

4	13833	Vodoinstalater	3	0,30	6	F	-	Hrvatski jezik, matematika i prvi strani jezik	<p>Obvezna liječnička svjedodžba Medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za željeno zanimanje.</p> <p>Kontraindikacije: Uredan vid, raspoznavanje boja, uredna funkcija mišićno-koštanog sustava, uredna funkcija dišnog i srčano-žilnog sustava, uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, uredna funkcija kože na šakama i podlakticama.</p> <p>Ugovor o provedbi praktične nastave za kvalifikaciju/zanimanje.</p> <p>Mogućnost stipendiranja učenika od strane obrtnika i poduzeća: Guštin d.o.o. Ozalj; Frak d.o.o. Karlovac; Frigo Škrlac d.o.o. Ozalj.</p>
---	-------	-----------------------	---	------	---	---	---	------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------